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 فتمسؤالات نوبت اول پایه ه

 21/10/98تاریخ آزمون: 

 دقیقه 90مدت پاسخگویی: 

 12تعداد سؤالات:

 3تعداد صفحات:

  آموزشگاه:مهر 

 بارم زماشین حساب ممنوع می باشد.استفاده ا ردیف

 تصحیح
 بارم

 عبارت های زیر را کامل کنید. 1

 برابر است با ............... . -3نسبت به  7قرینه الف(

 درجه ندارند، .................. نامیده می شوند. 180ب(چند ضلعی هایی که هیچ زاویه ای بزرگتر از 

 . درجه استج(اختلاف مکمل و متمم هر زاویه تند برابر با ................ 

 د(اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ک.م.م آن ها برابر است با ................. آنها

  

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 گزینه درست را علامت بزنید. 2

 گزینه است؟برابر با کدام  10و  -13میانگین اعداد صحیح بین الف( 

 (صفر4                     -11(3                        - 5/11(2                      -5/1(1

𝑏باشد و   a+b=0ب(اگر  ≠ 4باشد حاصل  0 + 
𝑎

𝑏
 برابر است با: 

1)3                           2)4                               3)5                       4)6 

ج(ساده شده ی عبارت 
(3,4)×[3,4]

(5,11)×[2,6]
 برابر با کدام گزینه است؟ 

1)12                           2)6                                3)3                     4)2 

𝑀د(عدد  = 15 × 28 ×  دارای چند شمارنده اول است؟ 11

1)3                              2)4                                 3)5                      4)6 
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

[(−50) ÷ (−25)] × [(−10) − (−8)]  )الف =

-1 –  2 –  3 –  4 –  5 − … −  ب) = 40 

12 – (−(−7) + 2) + 9  )ج=
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75/0 

75/0 
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, 7− ام الگوی مقابل را بنویسید.nجمله ی الف( −3 , 1 , 5 , 9 , 13 , … 

 ب(عبارت جبری زیر را ساده کنید.
3(5𝑥 − 4𝑦) − 2(7𝑥 + 3𝑦) − 𝑥 = 
 

 باشد، مقدار عددی عبارت جبری زیر را محاسبه کنید. a=3  ،b=-5 ج(اگر 

 

𝑎. 𝑎 + 𝑎𝑏 = 
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 ت و محیط مثلث متساوی الساقین زیر را به صورت جبری بنویسید.مساحد(

 
    S= 

                                                 P= 

 

1 

 را به صورت ضرب شمارنده های اول بنویسید. 1800الف(عدد  5

 

24ب(تعداد کل شمارنده های عدد  ×  چندتاست؟ 53

 

 75/0 

 

75/0 

𝐴اگر  6 = 22 × 3 × 𝐵و  52 = 32 × 5 ×  باشد: 7

,𝑨)(الف 𝑩) = 

 

,𝑨](ب 𝑩] = 
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را به دست آورید. )با  x متقابل به رأس هستند. مقدار  2و  1در شکل زیر زاویه های 

 راه حل(

 

 1 

8 

 

 

 

 

 

 اندازه زاویه های خواسته شده را بیابید.در شکل زیر 

                                                      𝑨̂ 𝑩̂         و                = 𝑪𝟏̂      و           = = 

 75/0 

شش برابر  C اندازه زاویه  وB سه برابر اندازه ی زاویه  A، اندازه ی زاویه  ABCدر مثلث  9

 مثلث را به دست آورید)عملیات( یاست. اندازه ی هر یک از زاویه های داخل B زاویه 
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 تختی پور –موفق باشید 

پا دارند، چند هشت پا و چند کبوتر  210و سر  60تعدادی کبوتر و هشت پا روی هم  10

 (راهبرد دلخواه)داریم؟

 

 

 

 

 

 25/1 

 16درجه بالای صفر و دمای هوای اردبیل  12در یک روز زمستانی دمای هوای اراک  11

 درجه از اراک گرمتر است. 10درجه از اراک سردتر و دمای هوای دزفول 

 الف(دمای هوای اردبیل و دزفول را به دست آورید.

 

 ب(میانگین دمای هر سه شهر را محاسبه کنید.

 

  

 

1 
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در یک بازی، جریمه هر خطا دو برابر جریمه خطای قبلی است، اگر یک بازیکن چهار  12

 تومان جریمه شود، جریمه اولین خطا چقدر بوده است؟ 15000بار خطا کند و در کل 

 )تشکیل معادله(
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